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ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COLEGIADO DO CURSO DA 

LICENCIATURA INTERDISCIPLINAR EM 

EDUCAÇÃO DO CAMPO, REALIZADA NO 

DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS MIL 

E DEZOITO. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de maio, do ano de dois mil e dezoito, às catorze horas 

na sala da Coordenação do Curso de Licenciatura Interdisciplinar em Educação do 

Campo da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a 5ª Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Curso de Licenciatura em Educação do Campo sob a 

presidência da professora coordenadora do Curso Kyara Maria de Almeida Vieira. 

Atendendo à convocação, compareceram à reunião o/as professor/as: Gerciane Maria 

da Costa Oliveira, Janaiky Pereira de Almeida, Késia Kelly Vieira de Castro e 

Melquisedeque de Oliveira Fernandes. O representante discente Francisco Flávio 

Felipe de Souza esteve ausente. Após a verificação de quórum, a presidenta deu boas-

vindas aos presentes e em seguida fez a leitura dos pontos de pauta. Ponto um: 

Análise, apreciação e emissão de parecer acerca dos pedidos de quebra de pré-requisito 

e criação de turmas especiais para estudantes pré-concluintes. Ponto dois: Discussão e 

aprovação da Ata da 4ª Reunião Extraordinária do Colegiado de Curso da Licenciatura 

Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC do ano de 2018. Após aprovação da 

pauta por unanimidade, a Coordenadora colocou em discussão o Ponto um: Análise, 

apreciação e emissão de parecer acerca dos pedidos de quebra de pré-requisito e 

criação de turmas especiais para estudantes pré-concluintes. Em seguida, a 

Coordenadora explicou a natureza dos pedidos recebidos, mencionando que havia 

pedidos de quebra de pré-requisitos e criação de turmas especiais. A professora Késia 

Kelly Vieira de Castro perguntou se o que caracteriza ser pré-concluinte é o semestre 

em que o discente está, ou a quantidade de componentes restantes, ao que a professora 

Kyara Maria de Almeida Vieira respondeu que é pelo quantitativo de componentes 

restantes para conclusão do curso. O professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes 

destacou a importância dessas informações serem partilhadas na reunião com 

estudantes. Em seguida a professora Gerciane Maria da Costa Oliveira leu os 

pedidos e as justificativas de estudantes, anexadas aos processos: Suzana Medeiros de 
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Carvalho pediu abertura de Turma Especial do componente Literatura Brasileira; 

Raíssia Ronimeire Torres Brilhante pediu abertura de Turma Especial do componente 

Gestão da Unidade Familiar de Produção; Nayara Raquel Oliveira da Silva e Elaine 

Patrícia de Oliveira Sousa entraram com pedido de Quebra de Pré-requisito das 

disciplinas de Física na Educação Básica II e Instrumentação para o Ensino de Física, e 

concomitante abertura de turma especial de Instrumentação para o Ensino de Física; o 

discente José Gustavo de Souza Bezerra solicitou abertura de Turma Especial do 

componente Fundamentos da Matemática I; Euclides Flor da Silva Neto pediu abertura 

de Turma Especial do componente Ecologia de Agroecossistemas. A professora Kyara 

Maria de Almeida Vieira confirmou a resposta positiva ao consultar previamente 

os/as docentes que ministrariam essas disciplinas, com exceção da disciplina Gestão da 

Unidade Familiar de Produção, que, de acordo com a área, poderia ser o professor 

Melquisedeque de Oliveira Fernandes ou a professora Gerciane Maria da Costa 

Oliveira. O professor Melquisedeque de Oliveira Fernandes se disponibilizou a 

ministrar a disciplina. Posto em votação, todos os pedidos foram aprovados por 

unanimidade. Em seguida, a professora Kyara Maria de Almeida Vieira colocou em 

discussão o Ponto dois: Discussão e aprovação da Ata da 4ª Reunião Extraordinária do 

Colegiado de Curso da Licenciatura Interdisciplinar em Educação do Campo - LEDOC 

do ano de 2018. Sem nenhuma observação, a ata foi aprovada por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar, a Professora Kyara Maria de Almeida Vieira agradeceu a 

presença de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Kyara Maria de Almeida 

Vieira, na condição de coordenadora do curso lavrei a presente ata, que será lida e 

assinada pelos presentes acima mencionados. 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 

Mossoró- RN, ____de _________de 2018. 

DOCENTES PRESENTES 

1. Gerciane Maria da Costa Oliveira_____________________________________ 

2. Janaiky Pereira de Almeida _________________________________________ 

3. Késia Kelly Vieira de Castro ________________________________________ 

4. Kyara Maria de Almeida Vieira ______________________________________ 

5. Melquisedeque de Oliveira Fernandes _________________________________  

 


